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Jiří MnichovODDÍLOVÝ

ZPRAVODAJ

5. dubna 2005                     číslo 4. Ročník XXV.

Dopis pro rodiče i jejich děti
Milí rodiče, milí skauti a skautky, vlčata a světlušky,
Srdečně Vás zdravím, je již úterý po půlnoci a teprve píši tento Zpravodaj, ale 
termín všichni známe a co budeme dělat se právě dozvíte..
Zvu Vás na naši jarní schůzku - schůzku v sobotu 9. dubna ve 13 30 hodin. 
Bratr Jiří navrhl, že bychom se mohli jít letos poprvé ...

Vykřičet?
Vyblbnout? 
Vykoupat?

Cože? V dubnu do vody? Co z toho asi platí?
Bližší informace najdete na druhé straně tohoto listu.

Další termíny schůzek:
sobota 30. dubna - sejdeme se namísto května, 

kdy jsou pořád dny volna nebo prázdniny 
pravděpodobně bychom opět vzali kola, 
23. dubna bude také sv. Jiří - patron skautů 

neděle 5. června odpoledne (já jsem v sobotu pryč) 
sobota 9. července - nebo neděle 10. července

Na společná setkání se těší P. Slávek - bratr KINOMA
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Schůzka v sobotu 9. dubna, sraz už ve 13 30.
Co jste tipovali: Vykřičet? Vyblbnout? Vykoupat? Od každého trochu!
Zkusíme splnit odbornou zkoušku z plavání a to v Pullachu, kde je i možnost plavat venku, 
samozřejmě v pravé vodě.
Podmínky zkoušky z plaváni:
Uplavat nad vodou ’ jakkoli 50 (25) m ve stojaté vodě 
- ti větší trochu dál.
Skočit po nohou ze 3 m.
Skočit šipku z jednoho metru.
Vylovit 4 předměty z vody.
Zkusíme si také, první pomoc při topení.
Pak budou ještě další úkoly a soutěže.
Jsou tam i pro velké další zajímavé věci, 

podvodní masáže, teplé proudy, ... Vedle je tráva, ...

Tedy: plavky, ručník, kdo chce brýle do vody, svačinu, pití ... s sebou.

Sraz uz ve 13 , abychom si to více užili: U3 - Thalkirchen, stanoviště Taxi
(jak se jde do Tierpark - vystoupit z U Bahn ve směru jízdy z města)
Pojedeme auty do Pullacher Freizeitbad, Hans-Keis-Strasse 59 Telefon 793 24 95
Vstupné: Kurzkarte 2 hodiny: dospělí 2,50 €, děti 2,- €; Tageskarte dospělí 4 €, děti 3 €
Voda má 28 0 C, dětský bazén až 33 0 C.
To bude něco.

Minulá schůzka byla v sobotu 12. března odpoledne.
Tentokrát jsme jeli jsme na lyže a na saně. Sněhu bylo dost a dost, i když poslední dny pak začal tát.
Blízko Bad Tólz je takové zastrčené místo - Buchberg, sjezdovka s vlekem a selská bavorská hospoda, 
kde však se, jak jsme zjistili - najednou začaly houfovat Čarodějnice. Hospoda U čarodějnic!
Naštěstí dobře vše dopadlo, stařeny s dlouhými křivými nosy měly jiné starosti.
Sníh na lyže byl dobrý, saně naopak jezdit nechtěly, tak jsme udělali dvě party: saně a lyže. .^
Lyže Buchberg - včetně mistrovství.
saně Blomberg- super, ještě dva dny jsem cítil hrboly kdesi vzadu
a až doma jsem se dozvěděl, že jsme jezdili po nejdelší sáňkařské dráze v Bavorsku.
A protože sněhu bylo místy ještě opravdu dost, vytvořili jsme společně také jeden tunel, 
který jestli nespadl, je tam dodnes. Ale dost vzpomínání.

Na viděnou v sobotu.

P. Slávek

Dvě fotky z posledního setkání: odpočinek.
Až vyrosteme, třeba jednou polezeme na Mont Blank.
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Schůzka v sobotu 24. dubna 2004 v 14 30 .
Sejdeme se tentokrát u sochy Friedensengel, Bogenhausen. To je ten krásný zlatý anděl nad řekou. 

Pro ty, co přesně neví, kde sochaje: Ulice Prinz - Regenter - Straße, přejet řeku Isar a jste u sochy - 
setkáme se v parčíku u vodotrysku pod sochou.
Na místo je možné dojet MW - Ul Prinzregenterplatz nebo Lehel a pak asi 10 minut pěšky.
Kousek nad sochou také má zastávku tramvaj 18.

Proč právě tam?
Protože v sobotu má svátek sv. Jiří - Georg, patron skautů a blízko Friedensengel je překrásný 
kostel sv. Jiří - Bogenhausen.

Zima je už pryč, proto opět pojedeme na koloběžkách. Kdo má vlastní Roller - malou skládací 
koloběžku, vezměte ji s sebou. Pro ty, kdo ji doma nemají, mám připraveno 8 koloběžek na půjčení, 
takže bude pro každého, (i pro dospělé).
Co budeme dělat?
Navštívíme kostel, řekneme si něco o sv. Jiří, protože je jaro, budeme hrát kuličky a další uvidíme.
Takže: nezapomeňme: koloběžku, dobré boty, a svačinu.

Několik řádek o sv. Jiří:
Žil ve 3. století, zemřel roku 303.
Jiří (řecký Georgius) pocházel z urozených rodičů v Kappadocii. Otec jeho zemřel jako mučedník, 
jeho matka se pak se synem odstěhovala do své vlasti, Palestiny. Jiří byl povahou ohnivý, proto se stal 
vojákem. I jako vojín zůstal však dobrým a zbožným. Brzy byl povýšen na plukovníka v císařském 
vojsku.
Císař Dioklecián sídlil tehdy v Nikomedii. Když vzniklo pronásledování křesťanů, plukovník Jiří se 
odebral k císaři a neohroženě vyznal svou víru: „Císaři a shromáždění rádcové! Jak dlouho ještě budete 
pronásledovati křesťany, věrně plní svoje povinnosti. Vždyť se křesťané modlí za císaře a vlast.“ 
Císař a rádcové byli ohromeni, že takto mluví vysoký důstojník. Císař prohlásil ta slova za velezradu 
a Jiřího uvěznil. Po několika dnech ho povolal k sobě a snažil se ho pohnouti sliby i hrozbami k odpadu 
od Krista.
Jiří věděl že, když neposlechne císaře, čeká ho smrt. Tehdejší císař se považoval za boha a nikdo jiný 
nesměl být větší.. Proto byli křesťané v té době krůtě pronásledováni.
Jiří byl hodně mučen, ale zůstal Bohu věrný. Císař se rozčílil a nakonec mu mečem nechal useknout 
hlavu.
Proto je svátý Jiří vzor vytrvalého bojovníka za víru a dobro.
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An die Seelsorgestellen

in der Region München

Februar 2004

Sehr geehrter Herr Pfarrer, 
sehr geehrte Damen und Herren!

Die Feier des Todes und der Auferstehung Christi verbindet alle Christen auf der Welt 
und doch feiern die Ost- und Westkirchen dieses Fest zu verschiedenen Terminen. Un­
terschiedliche Kalender werden seit der Kalenderreform Papst Gregors XIII. der Berech­
nung des Festtermins zugrunde gelegt. Doch in diesem Jahr treffen sich die beiden Be­
rechnungen, so dass alle Christen das Fest am gleichen Tag begehen. Aus diesem sel­
tenen Anlass lädt die Arbeitsgemeinschaft christlicher Kirchen in Deutschland am Oster- _ 
tag zu einer ökumenischen Vesper ein. Sie wird von Landesbischof Johannes Friedrich, 
Metropolit Augoustinos (griechisch-orthodoxer Metropolit von Deutschland und Mitglied 
des Vorstandes der Arbeitsgemeinschaft christlicher Kirchen), Weihbischof Dr. Franz 
Dietl sowie weiteren Vertretern der Mitgliedskirchen der Arbeitsgemeinschaft am Oster­
sonntag, 11. April, um 18.00 Uhr, in derevang. St. Matthäus-Kirche gefeiert. Dazu darf 
ich Sie und Ihre Gemeinde herzlich einladen.
Außerdem darf ich Sie bitten, beiliegendes Plakat auszuhängen und in Ihrem Gottes­
dienstanzeiger auf dieses gemeinsame Gebet hinzuweisen.
Die Arbeitsgemeinschaft christlicher Kirchen hat außerdem eine Handreichung zum ge­
meinsamen Osterfest erstellt, die über unterschiedliche Osterbräuche, Liturgien und 
Feiern informiert. Sie kann bei der Ökumenischen Centrale, Postfach 90 06 17, 60446 
Frankfurt, oder per Fax 069 / 24 70 27 - 30, für 5,oo € zuzüglich Versandkosten bezo­
gen werden. -
Ich wünsche Ihnen und Ihrer Gemeinde eine gesegnete Fastenzeit und Gelingen Ihrer 
Mühen in der Seelsorge.
Mit freundlichen Grüßen

     L-
Dr. Armin Wouters
stv. Referatsleiter
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